
УДК 616.314.17-008.1-053.85:613 

ОЦІНКА РІВНІВ ЗАХВОРЮВАНОСТІ НА ПАРАДОНТИТ 

ЗА 2011-2015 РР. 

СЕРЕД НАСЕЛЕННЯ М. УЖГОРОДА ТА УЖГОРОДСЬКОГО 

РАЙОНУВІКОМ 30-45 РОКІВ 

Науковий керівник: проф. О.В.Фера,ас. К.Г.Дячук 

Виконавець: М.М.Бряник 

кафедра ортопедичної стоматології з курсом гігієни та екології 

ДВНЗ «Ужгородський національний університет», м. Ужгород,Україна 

E-mail: f-stomat@uzhnu.edu.ua 

 

Вступ: Захворювання  на пародонтит на сьогоднішній день 

залишаються важливою медико-соціальною проблемою через часте 

виникнення у молодому віці,  недостатню ефективність лікування та 

профілактики, що спричиняє передчасну втрату зубів і зниження якості 

життя населення.(Терапевтична стоматологія. М.Ф.Данилевський, 

А.В.Борисенко,  – К.: Здоров’я, 2004. – Т2. – 400 с. ). 

Захворюванням на пародонтит страждає 86% дорослого і 65% 

дитячого населення. Основними причинами такої статистики є непомітний 

початок захворювання на ранній стадії, що викликає лише незначний 

дискомфорт, а також байдужість людей до профілактики та лікування. 

(Данилевський М.Ф., Несин О.Ф., Рахній Ж.І. Захворювання слизової 

оболонки порожнини рота. - К.: Здоров’я,). 

Втрата зубів внаслідок захворювання на пародонтит в 2-3 рази 

перевищує показників трати зубів внаслідок карієсу, що також робить 

дослідження актуальним.(Борисенко А.В. Секретитерапевтичної 

стоматології.,Т.1,М.:МЕДпресс-информ, -2009,-457с.). 

 

Мета дослідження: дослідити вплив факторів навколишнього середовища 

на виникнення та перебіг пародонтиту, підвищити ефективність заходів 



профілактики на дане захворювання серед населення  м. Ужгорода та 

Ужгородського району. 

Матеріали та методи дослідження. Було проведено анкетування на 

основі клінічних обстежень у 200 пацієнтів з наявним захворюванням на 

пародонтит. Пацієнти були вікомвід 30 до 45 років. У дослідженні 

використано такі методи: соціально-гігієнічний, епідеміологічний, 

математично-статистичний,медико-соціальний . 

Результати досліджень та їх обговорення. Загальна кількість 

зібраних анкет: 200(чоловіки: 100, жінки :100). Серед вікових груп 30-34 

років зібрано 60 анкет(чоловіки: 30, жінки: 30), 35-39 років – 63 

анкети(чоловіки: 32, жінки: 31), 40-45 років – 77 анкет(чоловіки: 38, жінки: 

39).Кількість факторів, які впливають на виникнення та розвиток 

пародонтиту становила 27.Після проведення математично-статистичного 

аналізу можна стверджувати, що до визначальних факторів , які впливають 

на формування та прояв пародонтиту можна віднести наступні: шкідливі 

звички, частота прийомів їжі на день, вид вживаної води, дотримання 

правил гігієни ротової порожнини. 

Висновки: 

1.Після проведення математично-статистичного аналізу факторів 

довкілля було виокремлено рівень впливу кожного фактора на виникнення 

і формування показників захворюваності  на пародонтит серед населення 

м. Ужгород та Ужгородського району з віковою групою 30-45 років; 

2.Було виокремлено рівень впливу кожного фактора на виникнення і 

формування показників захворюваності  на пародонтит серед населення;3. 

Отримані результати свідчать про необхідність усунення тих факторів, які 

найбільш суттєво впливають на розвиток та розповсюдження пародонти ту 

серед населення міста Ужгорода та Ужгородського району віком 30-45 

років. 


